



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2016年2月2日 星期二
第023期 总第3217期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

控烟十年烟民数量不降反升

中国疾控中心调查显示,中国15岁以上成人吸烟率仍超过了27%,男性吸烟率过半,未见明显下降,而女性也与2010年大体持平,总体上没有达到规划目标。

新闻 04版

上海旧衣回收箱以公益之名获利

近年来,上海不少居民小区出现了不少打着“公益”旗号的废旧衣物回收箱。然而,调查发现,有些箱体已经被走街串巷收垃圾的小贩承包。

新闻 05版

知乎“网红”骗取大量善款已被抓

知乎大V“童瑶”自编自演了一场女大学生无线治病求助的戏码,通过公布支付宝账号,骗取捐款十多万元。因涉嫌诈骗罪,目前已被苏州市公安局刑事拘留。

新闻 07版

2015中国捐赠百杰榜揭晓 何巧女居榜首

1月28日,“2015中国捐赠百杰榜”发布。入榜人员总计捐赠128亿元,最高入榜捐赠额为29.27亿元,最低入榜捐赠额为1200万元。



责编:王勇 美编:继东

李克强:决不能让留守儿童成为家庭之痛

1月27日,李克强总理在国务院常务会议上语重心长地对与会者说:“决不能让留守儿童成为家庭之痛、社会之殇!”当天会议部署全面加强农村留守儿童关爱保护。李克强强调,全社会都要伸出援手,保障和关爱农村留守儿童。要通过支持社工、慈善组织等社会力量参与,完善关爱服务体系。建立强制报告、干预、帮扶等机制,坚决打击侵害留守儿童的各种违法行为。加大寄宿制学校等建设。

【03版】新闻

The 8th Annual Chinese Charity News Release
“中国公益领军人才项目”启动

第八届中国公益新闻年会召开



《公益时报》联合八家公募基金会向全社会发出共同倡议,推动中国公益事业发展。图中由左至右为:中国儿童少年基金会秘书长朱锡生、中国扶贫基金会秘书长刘文奎、中华环境保护基金会副理事长兼秘书长李伟、中国社会工作联合会副会长兼秘书长、公益时报社社长刘京、中华少年儿童慈善救助基金会理事长兼秘书长王林、中国妇女发展基金会副理事长兼秘书长秦国英、中华社会救助基金会秘书长胡广华、中国华侨公益基金会副理事长兼秘书长何继宁。

2016年1月26日,由公益时报社和腾讯公益慈善基金会联合举办的第八届“中国公益新闻年会”在北京举办。年会公布了“2015十大公益新闻”,并推出了“2015年影响中国公益100人”。8家公募基金会和公益时报社还向全社会发出共同倡议,倡议公益组织在对话中达成共识、在共识下形成战略、在战略下开启行动、在行动中完成建设!

围绕公益人才培养的主题,北师大中国公益研究院院长、深圳国际公益学院院长王振耀,中国发展研究基金会秘书长卢迈,中国式众筹布道者和领军人物、人才IPO布道者杨勇,中国社会工作联合会副会长兼秘书长、公益时报社社长刘京分别发表了主题演讲。

年会还正式启动了“中国公益领军人才”项目。项目将以公益众筹的模式吸纳资金,每年从全国范围内优选出100名公益领军人才,予以百万奖励。

【08-11版】特别报道

宋代慈善组织的组织运作(二)

【16版】寻找慈善传统

出于保持社会稳定和社会控制的客观要求,宋代官办慈善机构普遍制度化,注重内部管理、救助管理和经费管理,促进了机构的运作效率。而在民间,血缘性的宗亲慈善是民间慈善的主体形式,在此基础上又扩展为地缘性社区慈善、业缘性和教缘性群体慈善,呈多元结构的特征。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com